

B. K. Birla College of Arts, Science & Commerce, Kalyan

Empowered Autonomous Status
(Conducted by Kalyan Citizens' Education Society)

Affiliated to University of Mumbai
'College of Excellence' status by UGC (2015 - 2020)
Reaccredited by NAAC (4th Cycle) with 'A++' Grade (CGPA - 3.51) (2024-2031)

2022 24

AQAR

2023-24

6.5.2. The institution reviews its teaching-learning process, structures and methodologies of operation and learning outcomes at periodic intervals through its IQAC as per norms

ISO 9001: 2015 Certified

through its 10210 us per norms		
Sr. No.	Particulars	Link
1	Departments of Commerce & Accountancy Organized Symposium on Cyber Savvy: Empowering Digital Citizens	Click here
2	Department of Economics & Business Economics organized EcoFest "ECONSPIRE"	Click here
3	Department of Mathematics organized Two- day workshop on "Optimization of Industrial Operations over Time"	Click here
4	Department of Management Studies organized 8th International Students' Research Conference, 'One Earth, One Family, One Vision'	Click here
5	B. K. Birla College Organized a Special Lecture on Chasing your Dreams of UPSC	Click here
6	B. K. Birla College organizesd Pravah- 2024 Entrepreneurship in Science	Click here
7	Faculty of Commerce & Alumni Association of BKBCK jointly organises public meeting on UNION BUDGET-2024	Click here
8	Students' feedback on college	B.K. Birla College of Arts, Science & Commerce, Kalyan
9	Students' feedback on teachers	B.K. Birla College of Arts, Science & Commerce, Kalyan



